

「治療」2009年11月号『特集：脳卒中の再発予防』正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

「治療」2010年11月号『特集：脳卒中の再発予防』に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

「高血圧性脳出血」P.2677～P.2680 の項目内、「低タンパク血症」と記載されている下記3箇所について

- ・P.2677 「プライマリ・ケアにおけるポイント」内、上から5行目部分
- ・P.2678 右段、見出し部分
- ・P.2680 左段、上から5行目部分

【誤】

低タンパク血症

【正】

低コレステロール血症

2010年3月現在